



## REZULTATE FINALE

### Compartimentul prevenire și protecție din cadrul Agenției Naționale a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale din România

După susținerea celor 2 (două) probe (proba scrisă și proba interviu), comisia de concurs comunică următoarele rezultate:

#### COMPARTIMENTUL PREVENIRE ȘI PROTECȚIE

- 1 (unu) post expert gr. IA, nivel studii S, 6 ani și 6 luni vechime în specialitate (diplomă de licență în specialitate - absolvirea, în domeniile fundamentale: științe ingineresti, științe agricole și silvice, cu diploma de licență sau echivalenta, a ciclului I de studii universitare, studii universitare de licență, ori a studiilor universitare de lungă durată sau absolvirea cu diploma de absolvire a studiilor universitare de scurtă durată), **curs de specialitate în domeniul SSM, conținut minim conform celui prevăzut în anexa nr. 6 lit. B, Legea SSM nr. 319/2006, cu o durată minim de 80 de ore, sau master / doctorat în domeniul SSM, perioadă nedeterminată, normă întreagă.**

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Denumirea postului pentru care se organizează concursul	Nota obținută de candidat la proba scrisă	Nota obținută de candidat la proba interviu	Nota finală după susținerea celor două probe	Rezultatul final în urma susținerii concursului	Observații
1.	Ionescu Victor	Expert gr. IA	50 puncte	90 puncte	70 puncte	ADMIS	RENUNȚARE

- 1 (unu) post expert gr. IA, nivel studii S, 6 ani si 6 luni vechime in specialitate (diplomă de licență în specialitate - absolvirea, in domeniile fundamentale: stiinte ingineresti, stiinte agricole si silvice, cu diploma de licenta sau echivalenta, a ciclului I de studii universitare, studii universitare de licenta, ori a studiilor universitare de lunga durata sau absolvirea cu diploma de absolvire a studiilor universitare de scurta durata), perioadă nedeterminată, normă întreagă.

Nr. crt .	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Denumirea postului pentru care se organizează concursul	Nota obținută de candidată la proba scrisă	Nota obținută de candidată la proba interviu	Nota finală după susținerea celor două probe	Rezultatul final în urma susținerii concursului
1.	Constantin Dana	Expert gr. IA	75 puncte	85 puncte	80 puncte	ADMIS

Candidata declarată ADMIS este obligată să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării.

Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidata declarată ADMIS la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului.

Afișat astăzi, 23.12.2021